



Sokółka dn. 21.03.2019r

## WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

**Dotyczy:** postępowania w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej równowartość 221000 euro na dostawę materiałów szewnych tj: szwy chirurgiczne, siatki przepuklinowe wg asortymentu i ilości wyszczególnionych w dodatku nr 2 do niniejszej SIWZ. CPV – 33141121-4 Szwy chirurgiczne; 33141100-1 Opatrunki, zaciski, szwy, podwiązki.

Znak sprawy: **SPZOZ SZWY / 2019 Nr ogłoszenia – 525648-N-2019 z dnia 2019-03-15 r.**

Zamawiający zgodnie z art. 38 Ustawy PZP informuje, iż wpłynęły pytania mające wpływ na treść SIWZ:

1. Czy Zamawiający w Grupie III Pozycja 6 dopuści szew o długości 90 cm, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

2. Czy Zamawiający w Grupie IV pozycja 1 dopuści produkt w opakowaniu zbiorczym 3 szt. wraz z przeliczeniem zamawianej ilości, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ilość należy przeliczyć z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku tj. 6,67op.**

3. Czy Zamawiający w Grupie IV pozycja 2 dopuści produkt w opakowaniu zbiorczym 6 szt. wraz z przeliczeniem zamawianej ilości, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ilość należy przeliczyć z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku tj. 3,33op.**

4. Czy Zamawiający w Grupie IV pozycja 7 dopuści produkt w opakowaniu zbiorczym 3 szt. wraz z przeliczeniem zamawianej ilości, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ilość należy przeliczyć z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku tj. 0,67op.**

5. Czy Zamawiający w Grupie IV pozycja 9 dopuści siatkę o gramaturze 78g/m<sup>2</sup>, pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.**

Sporządził:

St. inspektor d/s zamówień publicznych

Andrzej Dowgiert

Zatwierdził:

Dyrektor SPZOZ w Sokółce

Jerzy Kułakowski